



# КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. • № 5 (230) от 21 апреля 2023 года. • Распространяется бесплатно. 16+

Поздравляем!

18 апреля в цехе фасонного литья состоялось праздничное мероприятие с участием руководства предприятия и профсоюзной организации.

**У**правляющий директор Константин Волков от имени коллектива «Красного Октября» поздравил сотрудников с днем рождения цеха и подарил картину, посвященную 125-летию ЦФЛ.

– История цеха фасонного литья тесно связана с историей завода. Цех стал свидетелем становления завода, пережил события Великой Отечественной войны, период становления и развития предприятия, сложные перестроочные времена и продолжает свою работу уже в новых условиях, когда предприятие снова начинает свой путь к реконструкции, увеличению объемов производства, – подчеркнул в своем выступлении **управляющий директор Константин Волков**. – Ваш цех наряду с другими основными производственными подразделениями работает над тем, чтобы увеличивать объем и качество производимой продукции. Отдельно хочу отметить слаженную работу коллектива в достижении показателей, поставленных перед цехом.

За добросовестный труд Константин Николаевич отметил премией и вручил грамоты начальнику цеха Сергею Горячеву, мастеру по ремонту механического оборудования Григорию Белоусову, приемщику сырья, полуфабрикатов и готовой продукции Веру Кариховой, старшему мастеру участка шлакопереработки и шлакового двора Антону Конькову, подготовителю сталеразливочных канав Сергею Коханову, мастеру участка шлакопереработки Федору Круглову, формовщику ручной формовки Александру Кулакову, машинисту крана Варваре Рудаковой, машинисту заливочного крана на горячих участках работ Александру Рыбушкину, обрубщику на обработке литья изложниц наездаком и вручную Дмитрию Семенову, мастеру подготовки шихты Евгению Черничкину, начальнику модельного отделения Николаю Егорову, шихтовщику, занятому на шихтовом дворе Андрею Краснову, модельщику по деревянным моделям Александру



«Коллектив «Красного Октября» поздравляет цех фасонного литья с такой значимой датой и желает высоких показателей, достижения новых производственных целей и процветания.



электропечи № 7, изготовления изложниц, фасонного и цветного литья, а также модельное отделение, отделение по переработке отходов собственного производства и др.

– Я возглавляю ЦФЛ почти десять лет, за это время цех стал мне вторым домом. Работа сложная, как и у всех, возникают порой трудности, но есть работники, на которых всегда можно положиться, – поделился **начальник цеха фасонного литья Сергей Горячев**. – Я благодарен своим сотрудникам за профессионализм, ответственное отношение и любовь к делу. Слаженная работа коллектива – это основа успешного производственного процесса. Вместе мы справимся со всеми поставленными задачами.

В цехе на регулярной основе ведется работа по повышению качества изготовления изложниц для электропечи № 7, изготавления изложниц для увеличения срока их службы, разрабатываются и внедряются новые технологии. Так, для обеспечения необходимого режима работы во время процесса формовки для цеха весной приобретен новый воздушный компрессор.

Вместе с этим за последний год в рамках мероприятий программы по развитию предприятия и улучшению условий труда в цехе установлены три модульные блок-комнаты, оборудованы современные питьевые источники, обновлена система освещения на участках. В этом году планируется комплексный ремонт основного оборудования цеха – дуговой сталеплавильной печи № 7, мостового сталеразливочного крана № 5, смешивающих бегунов, кожухового и стержневого транспортеров.

Коллектив «Красного Октября» поздравляет цех фасонного литья с такой значимой датой и желает высоких показателей, достижения новых производственных целей и процветания.



В цехах

## Пять шагов к порядку



Вошло в систему: в цехах «Красного Октября» продолжают наводить порядок на рабочих местах при помощи инструментов 5С.

**П**отеря времени на ненужные перемещения и операции, нерациональное хранение материалов, инструментов и деталей, захламленность отдельных участков работ – эти и другие проблемы удается решить, используя методы организации рабочего пространства 5С.

Сама система стала активно внедряться на предприятии в прошлом году – к весне 2023 года приведены в порядок около ста рабочих пространств, появились заводские лидеры изменений, которые применяют методы 5С на постоянной основе.

– Для того чтобы самим себе упростить работу, мы провели генеральную уборку еще в ноябре прошлого года: все инструменты рассортировали и разместили так, чтобы к ним был обеспечен свободный доступ, установили открытые стеллажи для хранения деталей и оборудования, убрали мешающие проходу конструкции. Для удобства выполнения работы пришлось переместить и некоторые станки, – рассказывает **механик участка механизированных работ ЦПМО Александр Шлехтенин**. – Недостаточно один раз все разложить по местам, этот порядок должен соблюдаться всегда и всеми. По сути, это непрерывный процесс.

Только за последние три месяца здесь по системе 5С обновлены четыре рабочих места: слесаря, мастерская электрика, участок по изготовлению РВД и кабинет начальника участка. Благодаря ответственному подходу **слесаря-ремонтиста Александра Коржанова** и **слесаря по ремонту электрооборудования Андрея Трифонова** наведенный порядок неукоснительно соблюдается и поддерживается ежедневно. На очереди – изготовление решетки безопасности для накачки автомобильных шин, оборудование сварочного поста. Кроме того, на участке механизированных работ запланирован ремонт в раздевалке и душевой. Все работы будут проводиться силами работников участка – строительные материалы предоставляет предприятие.

Применение методов 5С – один из вариантов быстрых улучшений, позволяющий без дополнительных финансовых, трудовых и временных затрат достичь результатов в краткосрочной перспективе: это снижение рисков травматизма, повышение скорости производственных процессов, культуры производства и привлекательности рабочих мест.

Абсолютно у каждого сотрудника есть возможность принять участие в улучшениях, тем самым внести свой вклад в развитие завода. По факту это деятельность, которую каждый сотрудник предприятия выполняет ежедневно – ее всего лишь нужно систематизировать по методу 5С.

В целях обмена опытом и для вовлечения сотрудников в развитие бизнес-системы на предприятии путем ежемесячной рассылки хороших практик функционирует цикл улучшений, а также планируется проведение ежеквартального конкурса на лучшее подразделение по развитию бизнес-системы.

**Система 5С – это процесс эффективной организации рабочего пространства при помощи последовательного соблюдения 5 шагов: сортировки, систематизации, соблюдения чистоты, стерильности [стандартизации], самодисциплины.**

Конференция

# ДОРОГУ – НЕРЖАВЕЙКЕ

На конференции, которая прошла в начале апреля в Екатеринбурге, ведущие производители нержавеющей и специальных сталей, в том числе предприятие «Красный Октябрь», обсудили положение и перспективы развития рынка.

**В** работе конференции «Нержавеющая сталь и российский рынок» приняли участие более 115 представителей металлургических и металлогоруговских компаний, научных институтов и потребителей нержавеющей продукции.

В ходе мероприятия производители нержавеющих сталей рассказали о своем производственной и сырьевой политике. Участники конференции также обсудили вопрос повышения компетенций на рынке нержавеющих и специальных сталей, дистрибуции нержавеющей продукции.

Предприятие обеспечивает по-

стоянно наличие в Екатеринбурге, Волгограде и Московской области сортового и листового нержавеющего проката на складах свободной реализации. Складская программа заработала в 2022 году и призвана обеспечивать потребности заказчиков по всей стране.

Как отмечают организаторы выставки, рынок нержавеющего проката является составной частью рынка металлов и находит свое применение при производстве технологического оборудования, дорогостоящих строительных проектов, ответственным машиностроением и др., нержавеющий прокат является индикатором положения дел в экономике.

Отметим, что согласно рейтингу Ассоциации «Спецсталь» завод «Красный Октябрь» в 2022 году занимает первое место в производстве плоского проката из нержавеющей стали и является одним из ведущих производителей сортового проката (включая трубную заготовку).

По итогам 2022 года «Красный Октябрь» сохранил лидерство в производстве проката из нержавеющей стали – на долю предприятия пришлось 38% от общего объема производства.

В 2023 году на предприятии про-

долждается работа по расширению

Фото: ИИС «Металлоснабжение и сбыт»

Ремонты

## ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА

В цехе отделки металлопроката стартовал ремонт семивалковой правильной машины.

**К**омплекс ремонтно-восстановительных мероприятий проводится силами ремонтных служб завода совместно

с подрядной организацией. Специалистам предстоит произвести перевалку приводных валков, заменить редукторы приводов, обновить механизмы подъема транверсы. Перед запуском агрегата рабочие очистят и покрасят оборудование. Семивалковая правильная машина предназначена для правки металла сечением диаметром от 58 до 160 мм и длиной от 3,5 до 6 метров.

Напомним, в ЦОМПе в марте был проведен ремонт шестивалковой правильной машины: произведена перевалка приводных валков, заменены приводные шиноделы, установлены редукторы главных приводов верхних и нижних валков, заменены все передачи.

● Проведенные мероприятия позволяют повысить качество и количество выпускаемой продукции и снизить время простоев оборудования на плановые ремонты.

Горжусь нашей



Достигнутые результаты за 2022 год и перспективы развития «Красного Октября» как одного из ведущих производителей нержавеющего проката презентовал в ходе выступления директор по сбыту Антон Нарбутовский.

По итогам 2022 года на предприятии про-

долждается работа по расширению

Фото: ИИС «Металлоснабжение и сбыт»

Ремонты

Спортивная жизнь

# МЫ – ОДНА КОМАНДА, МЫ – ОДНА СЕМЬЯ!



ректора Константина Волкова, а третью – семья ведущего инженера отдела обеспечения металлолома Татьяны Жусовой.

– Мероприятие очень понравилось: все было организовано на высшем уровне, даже не ожидала, что будет так здорово, – поделилась **Ирина Зыкова**. – Наша семья увлекается спортом, поэтому, когда узнали, что состоится такое семейное соревнование, сразу решили принять участие. Супруг Михаил – мастер спорта по тяжелой атлетике, сын Владимир занимается дзюдо, а я имею два золотых значка по ГТО и посещаю тренажерный зал. Мне из этапов больше всего понравились гребля и плаванье.

Семьями победителей и призеров турнира вручены заслуженные медали, дипломы и призы от профсоюзной организации, а всем участникам – сертификаты в магазин «Спортмастер». Также отдельно юных спортсменов наградили сертификатами OZON.



## Вперед к победе!

Футбольная команда «Красный Октябрь» начала сезон в Объединенной футбольной лиге. В этом году в турнире представлено 23 команды Волгограда и Волгоградской области.

Турнир пройдет с апреля по октябрь 2023 года. По результатам жеребьевки команда «Красный Октябрь» играет в группе В. По итогам матчей в 5 играх будет определена лига: высшая, первая, вторая, в которой команда продолжит выступление.

Профсоюзной организацией предприятия были созданы все условия для полноценной подготовки к футбольному сезону. Команда с февраля готовилась к предстоящим играм. Три раза в неделю работники завода тренировались под руководством главного тренера Андрея Викторовича Сербина. В итоге была сформирована сборная по футболу из 22 лучших игроков, которые будут представлять предприятие на многочисленных футбольных турнирах в 2023 году.

Отметим, что в этом году специально для сборной был разработан свой логотип.



## Анонс

В следующий вторник, 25 апреля, на «Красном Октябре» пройдет общезаводской День охраны труда.

**М**ероприятие организовано в целях повышения заинтересованности работников в соблюдении требований охраны труда и промышленной безопасности на рабочих местах и в структурных подразделениях.

Одним из ключевых мероприятий станет посещение цехов предприятия, которые провели «работу над ошибками» и по ее итогам представляют лучшие практики предотвращения случаев нарушения правил охраны труда и промышленной безопасности.

### Какие мероприятия по охране труда организованы на предприятии?

- каждый «новичок» проходит обучение по охране труда, по использованию/применению средств индивидуальной защиты и по оказанию первой помощи;

- повторные инструктажи по охране труда, проверка знаний требований охраны труда проводятся каждые полгода, для работников рабочих профессий – каждые три месяца;

- каждое подразделение проходит проверки соблюдения требований охраны труда и промышленной безопасности дважды в год;

- целевой инструктаж при проведении разовых работ, которые не относятся к прямым обязанностям сотрудника;

- оперативные проверки соблюдения требований охраны труда и промышленной безопасности.

# 25 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

## В этот день также:



назовут имена победителей ежеквартального конкурса на лучшее структурное подразделение по охране труда и промышленной безопасности и вручат кубок с денежной премией;

заводчан приглашают на КПП-1 сделать фото рядом с Подстражовским – фигурантом героя заводских видеороликов и постеров по соблюдению правил охраны труда;

сотрудникам предлагают правильно ответить на вопросы викторины по охране труда в телеграм-аккаунте предприятия и получить подарки.

**Отметим, на металлургическом предприятии руководство уделяет особое внимание вопросам охраны и безопасности труда. Улучшение условий охраны труда и промышленной безопасности, предупреждение и снижение уровня производственного травматизма, повышение культуры производства – приоритетные направления работы в этой области.**



@RED\_OCTOBER\_VOLGOGRAD

## Объявление

Профсоюзная организация «Красный Октябрь» запланировала мероприятие к Празднику весны и труда. Это традиционная акция в корпоративной жизни предприятия. К участию приглашаются заводчане.

ЗА ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ПРОФСОЮЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: 74-85-91



# ОТ ВСЕЙ ДУШИ

9 апреля свой юбилей отметил начальник цеха по производству извести, порошков и люнкерита Юрий Петрович Зубков.

Коллектив этого небольшого подразделения от всего своего огромного сердца желает Юрию Петровичу жить и наслаждаться каждым мигом, быть в гармонии с собой и окружающим миром. Крепкого здоровья, любви, поддержки, понимания, уюта, больше радостных встреч и улыбок близких! Счастья, вдохновения и благополучия!

## Поздравляем!

Желаем Вам удачи, силы,  
Чтоб планы в жизнь Вы воплотили,  
Чтоб сильным был всегда Ваш дух,  
Не подводил чтоб острый слух,

Чтоб Ваше сердце не черствело,  
Любить по-прежнему умело,  
Чтоб оставались мудрым, чутким  
И понимали наши шутки!

Пускай отлично Вам живется,  
Пусть сердце бодро, громко бьется.  
Желаем Вам успехов, славы,  
Чтоб были молоды и здравы!